

ВСЕ ТУРЫ В УДМУРТИЮ (клик)

Все вкусы яркой Удмуртии! Новый Год (гастрономический тур, 4 дня + ж/д)

Даты:

03.01.2024

	<p>Ижевск:</p> <p>11:50 Сбор группы на перроне ж/д вокзала г. Ижевска у здания вокзала со стороны перрона с табличкой «Название тура»</p> <p>Обед в ресторане города. Обед представлен блюдами национальной кухни в современном прочтении.</p> <p>Обзорная экскурсия по Ижевску - столице Удмуртии.</p> <p>Гастрономическая экскурсия в "Лудорвай" — архитектурно-этнографический музей-заповедник под открытым небом. Здесь встречаются национальное удмуртское гостеприимство, погружение в быт и культуру удмуртов 19-20 веков. Именно здесь вас угостят национальными блюдами удмуртской кухни – вы попробуете перепечи (открытые ватрушки), табани (лепешки) со специальным соусом «зыретом» и настоящую удмуртскую кумышку «пасяятэм» под самый короткий в мире тост по-удмуртски «Ю» - «пей»!</p> <p>Чувствуйте себя, как дома. Ведь так легко представить себя родом из этого лесного края... Загляните в избы удмуртских крестьян, посмотрите на домашнюю утварь и вышитую узорами одежду. Познакомьтесь с традициями и бытом этого народа. Узнайте легенду старой мельницы – единственной уцелевшей на этой земле шатровой постройки XIX века! А еще здесь очень вкусная родниковая вода, ведь из-за обилия родников Удмуртию ласково называют «родниковым краем».</p> <p>Возвращение в Ижевск.</p> <p>Размещение в гостинице</p> <p>Ужин в ресторане отеля</p>
1 день	<p>Ижевск:</p> <p>Завтрак в ресторане отеля</p> <p>Игринский район:</p> <p>Центр удмуртской культуры в деревне Сундур (недалеко от Игры), где живет и встречает гостей герой удмуртских мифов, легенд и баек Лопшо Педунь.</p> <p>Развлекательная программа с традиционными удмуртскими играми, угощение в удмуртской усадьбе и мастер-класс по приготовлению перепечей!</p>
2 день	

Фотография с Лопшо Педунем на память — в подарок!

Посещение деревни Сеп, Народный музей исчезнувших деревень и мастер-класс по цветку «италмас».

В деревне, где проживает всего 450 человек, стараниями местных жителей открылся Первый в России Народный музей исчезнувших деревень, известный далеко за пределами Удмуртии. За счет грантовых средств отремонтирован местный Дом культуры и превращен в модное место отдыха — с зонами коворкинга, звукозаписывающей студии, открыт Арт-квартал, гончарная мастерская и каждый год проходит Фестиваль исчезнувших деревень.

Обед в кафе с дегустацией 15 видов пельменей: с горбушей, редькой, свининой, говядиной, курицей, капустой, шампиньонами, черникой, вишней и не только!

Возвращение в Ижевск

Свободное время

Ужин в ресторане отеля

Завтрак

Сарапул:

Это будет знакомство с купеческим уездным городом и его кухней. Небольшой старинный и колоритный город на Каме — Сарапул — прославился тем, что именно здесь выросла кавалерист-девица Надежда Дурова, личный орденоносец Кутузова во время войны 1812 года, прототип героини знаменитой «Гусарской баллады». Здесь сохранили рецепты блюд званых купеческих обедов, длившихся по 9 часов.

День начнётся с чаепития на веранде купеческой дачи. Насладимся чаем на травах и знаменитым купеческим пирогом «раборником» с разными начинками.

Обзорная экскурсия по Музейному кварталу и прогулка вдоль живописной набережной Камы.

Званный купеческий обед со сменой 5 блюд -обновленного меню по восстановленным рецептам 19 века:

- «Собака» (горячий форшмак из говядины с сельдью, гарнировка сметаной и соленым огурцом)
- Пирог заливной с квашеной капустой и рыбой
- Суп - "паштет" с курицей, мясными тефтелями и полбой
- Котлета из щуки, томленая в овощном бульоне, с опаренным хреном, картофелем и "битыми" огурцами
- Блинчик Сюзетт, фламбе, с пломбиром
- 3 вида алкогольных настоек - тыква, банан, лимон

Встреча с хозяйкой ресторана, мастер-класс от Шеф-повара и тосты "за любовь и разведку" - в подарок!

Трансфер в Ижевск

Свободное время

Ужин

Завтрак

**3
день**

**4
день**

Воткинск:

Театрализованная экскурсия по Музею — усадьбе П.И.Чайковского «Сладостные воспоминания». С хозяйкой усадьбы Александрой Андреевной Чайковской мы прогуляемся по комнатам хозяйственного дома, возьмем на вооружение основы этикета 19 века, познакомимся с обычаями гостеприимства в семье Чайковских.

Обед в ресторане с видом на Воткинский пруд.

Побываем в гостях у семьи Сергеевых в Военно-историческом отеле "Варяжская дружина", где каждый год проходит градиозный Фестиваль исторических реконструкций - познакомимся с обычаями и традициями Средневековья и попробуем блюда, которые традиционно подаются гостям в семье Сергеевых.

Окончание программы ориентировано в 16:00 в Воткинске

Трансфер в Ижевск, на железнодорожный вокзал

17:40 — Отправление из Ижевска, железнодорожный вокзал, фирменный двухэтажный поезд №025Г «Италмас»

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- экскурсионная программа
- проживание в гостинице в Ижевске (3 ночи)
- питание (3 завтрака, 4 обеда, 3 ужина)
- входные билеты на объекты по программе

Дополнительные расходы: ЖД билеты Москва-Ижевск-Москва

Рекомендуемые поезда:

Отправление из Москвы на день раньше начала тура фирменным поездом №026Г "Италмас" в 17:38 с Казанского вокзала, прибытие в Ижевск на следующий день в 11:50.

Отправление из Ижевска в 17:40 фирменным поездом №025Г "Италмас", прибытие в Москву на следующий день в 09:23 на Казанский вокзал

Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 3 ночей в гостинице Cosmos Izhevsk Hotel (г. Ижевск)

Категория номера	2-х местный номер стандарт	1-но местный номер стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	37 000/32 500	41 500
Дети до 12 лет	37 000/31 000	-

Внимание! Основной номерной фонд в гостинице - это 2-х местные номера 2-х спальной кроватью. Размещение в номере 2-го человека на отдельном месте возможно только на раскладушке.

Просьба обращать внимание при бронировании.